

I. COMUNIDAD DE MADRID

B) Autoridades y Personal

Consejería de Educación, Universidades, Ciencia y Portavocía

- 2** *RESOLUCIÓN de 6 de junio de 2022, de la Dirección General de Recursos Humanos, por la que se procede a la publicación de la corrección de errores de la Resolución de 30 de mayo de 2022, de la Dirección General de Recursos Humanos, por la que se nombran los tribunales correspondientes al procedimiento selectivo para el ingreso en el Cuerpo de Maestros y para adquisición de nuevas especialidades, convocado por Resolución de 1 de febrero de 2022, y se anuncia la fecha de exposición de la ubicación de los tribunales y de la distribución de los aspirantes.*

Advertidos errores en la publicación de la Resolución de 30 de mayo de 2022 (BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 131, de 3 de junio de 2022), por la que se nombran los tribunales del citado procedimiento selectivo, se procede a su corrección en los siguientes términos:

— En la página 30,

**CUERPO MAESTROS
D.A.T. Madrid- D.A.T ESTE
ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN FÍSICA**

Donde dice:

“TRIBUNAL Nº. 37
TRIBUNAL TITULAR.
PRESIDENTE: MARTÍNEZ ORTEGA, ROBERTO”

Debe decir:

“TRIBUNAL Nº. 37
TRIBUNAL TITULAR.
PRESIDENTE: CAVERO SORIANO, LUCAS”

— En la página 49,

**CUERPO MAESTROS
D.A.T. MADRID- D.A.T. CAPITAL
ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN INFANTIL**

Donde dice;

“TRIBUNAL Nº. 115
TRIBUNAL TITULAR.
DUQUE SEPÚLVEDA, NADIA”

Debe decir:

“TRIBUNAL Nº. 115
TRIBUNAL TITULAR.
PRESIDENTE: CARCAJONA ROSADO, LAURA”

— En la página 58,

**CUERPO MAESTROS
D.A.T. MADRID-SERVICIOS CENTRALES
ESPECIALIDAD: LENGUA EXTRANJERA: INGLÉS**

Donde dice:

“TRIBUNAL Nº. 24
TRIBUNAL TITULAR
PRESIDENTE: GALLEGO RESA, MARÍA DOLORES”

Debe decir:

“TRIBUNAL Nº. 24
TRIBUNAL TITULAR
PRESIDENTE: PÉREZ ASENJO, PATRICIA”

— En la página 62,

**CUERPO MAESTROS
D.A.T. MADRID-SERVICIOS CENTRALES
ESPECIALIDAD: LENGUA EXTRANJERA: INGLÉS**

Donde dice:

“TRIBUNAL Nº. 50
TRIBUNAL TITULAR
PRESIDENTE: MONTERO TRIGO, ALBERTO”

Debe decir:

“TRIBUNAL Nº. 50
TRIBUNAL TITULAR
PRESIDENTE: RIVAS GÓMEZ, ELENA”

— En la página 88,

**CUERPO MAESTROS
D.A.T. MADRID- D.A.T. NORTE
ESPECIALIDAD: PEDAGOGÍA TERAPÉUTICA**

Donde dice:

“TRIBUNAL Nº. 15
TRIBUNAL TITULAR
PRESIDENTE: CANO LINARES, PILAR”

Debe decir:

“TRIBUNAL Nº. 15.
TRIBUNAL TITULAR.
PRESIDENTE: MARÍN SERNA, MARGARITA I.”

— En la página 92,

**CUERPO MAESTROS
D.A.T. MADRID- D.A.T. NORTE
ESPECIALIDAD: PEDAGOGÍA TERAPÉUTICA**

Donde dice:

“TRIBUNAL Nº. 46
TRIBUNAL TITULAR.
PRESIDENTE: PÉREZ TRIGUERO, ESTRELLA MAR”

Debe decir:

“TRIBUNAL Nº. 46
 TRIBUNAL TITULAR.
 PRESIDENTE: GÓMEZ YUNTA, CAROLINA”

— En la página 28, Anexo I, el tribunal 20 debe ser sustituido por el que figura a continuación.

**CUERPO MAESTROS
 D.A.T. MADRID- D.A.T ESTE
 ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN FÍSICA**

TRIBUNAL N.: 20		TRIBUNAL SUPLENTE	
TRIBUNAL TITULAR		TRIBUNAL SUPLENTE	
PRESIDENTE	HIDALGO SERNA IRENE	PRESIDENTE	SÁNCHEZ BERMÚDEZ, JUAN MANUEL
VOCALES	RODRÍGUEZ SANTOS, ALEJANDRA CAMACHO GONZÁLEZ, ARMANDO CASTILLO HEREDIA, JUAN ANTONIO GUERRA ÁLVAREZ, CARLOS	VOCALES	CAMPO ALONSO, ESTER DEL HERNÁNZ SOLER, FRANCISCO MORENO MORENO, SANTIAGO VALCARCEL GARCÍA, JUAN DAVID

— En la página 37, Anexo I, el tribunal 35 debe ser sustituido por el que figura a continuación.

**CUERPO MAESTROS
 D.A.T. MADRID- D.A.T CAPITAL
 ESPECIALIDAD: EDUCACIÓN INFANTIL**

TRIBUNAL N.: 35		TRIBUNAL SUPLENTE	
TRIBUNAL TITULAR		TRIBUNAL SUPLENTE	
PRESIDENTE	GARCÍA MARTÍNEZ, JOSÉ F.	PRESIDENTE	MARTÍNEZ CÁMARA, ROCÍO
VOCALES	LÓPEZ SERRANO, LAURA GALÁN FRANCISCO, SONIA VILLALBA RODRÍGUEZ, ROCÍO SÁNCHEZ ARANDA, ANA ISABEL	VOCALES	HORTET ÁVILA, VANESSA PARDILLA NAVAS, GEMA RODRÍGUEZ CABEZA, CONSUELO GUILLÉN GONZÁLEZ, NURIA

— En la página 58, Anexo I, el tribunal 22 debe ser sustituido por el que figura a continuación

**CUERPO MAESTROS
 D.A.T. MADRID- SERVICIOS CENTRALES
 ESPECIALIDAD: LENGUA EXTRANJERA: INGLÉS**

TRIBUNAL N.: 22		TRIBUNAL SUPLENTE	
TRIBUNAL TITULAR		TRIBUNAL SUPLENTE	
PRESIDENTE	FELIU DE LA CERDA, ALMUDENA	PRESIDENTE	LÓPEZ GOMEZ, M. TERESA
VOCALES	GARCÍA-ALCALÁ DE LOMA, SARA RICO BARGÜES, FERNANDO INCLÁN DE UGARTE, NURIA TODOROVA MARINOVA, MEGLENA	VOCALES	D'SILVA, BRIAN RUIZ GALÁN, ARACELI GONZÁLEZ PÉREZ, SUSANA ROMERO NIETO, MARTA

— En la página 88, Anexo I, el tribunal 15 debe ser sustituido por el que figura a continuación

**CUERPO MAESTROS
 D.A.T. MADRID- NORTE
 ESPECIALIDAD: PEDAGOGÍA TERAPÉUTICA**

TRIBUNAL N.: 15		TRIBUNAL SUPLENTE	
TRIBUNAL TITULAR		TRIBUNAL SUPLENTE	
PRESIDENTE	MARÍN SERNA, MARGARITA I	PRESIDENTE	FERRERO CALDERÓN, M. ISABEL
VOCALES	PATÓN RODRÍGUEZ, NOELIA MEDINA DE ARESPOCOCHAGA, MARÍA MAROTO YEGLER, M. VICTORIA MARTÍNEZ MORENO, ESTHER	VOCALES	VALDERRAMA GONZÁLEZ, ANA RAZOLA MAYOR, LUCÍA RUIZ HERNÁNDEZ, CLARA MARÍA MARCOS GIL, M. LUZ

— En la página 92, Anexo I, el tribunal 43 debe ser sustituido por el que figura a continuación.

**CUERPO MAESTROS
D.A.T. MADRID- NORTE
ESPECIALIDAD: PEDAGOGÍA TERAPÉUTICA**

TRIBUNAL N.: 43		TRIBUNAL SUPLENTE	
TRIBUNAL TITULAR		TRIBUNAL SUPLENTE	
PRESIDENTE	CARRERO GUILLÉN, M. JESSICA	PRESIDENTE	BARRENECHEA GÓMEZ, MARÍA
VOCALES	GÓMEZ SIERRA, LYDIA DÍEZ MONTE, M. MERCEDES CRESPO GARCÍA-BAQUERO, SILVIA GUTIÉRREZ MONTERO, MARGARITA	VOCALES	HERNÁNDEZ BARREIRO, NATALIA HERNÁNDEZ MONSALVE, YOLANDA PILAR DIEGO PERALVO, SILVIA ÁLVAREZ CIUDAD, ANA BELÉN

Contra esta Resolución, que no agota la vía administrativa, podrá interponerse recurso de alzada ante la Viceconsejería de Organización Educativa de la Consejería de Educación, Universidades, Ciencia y Portavocía, en el plazo de un mes a contar desde el día siguiente al de la exposición, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 115, 121 y 122 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre.

Madrid, a 6 de junio de 2022.—El Director General de Recursos Humanos, Miguel J. Zurita Becerril.

(03/12.252/22)

